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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSAD ps cREDENcIAIvIENTo. AEERTDRA Dos ENVELOPES DE PRDPDSTA DE RREçoS
E DE IIAEILITAÇAD E IDLEAMENTD DAS PRDRDSTAS DE I=-REçoS E I‹IARII.ITAçAo DA I.IcITAçAo
NA MODALIDADE DE I=-REDÃD PRESENSIAI. NS RR-DIS/2019 - DIVERSAS.
oE1ETo= SEI.EçAo DE NIELI-IDR RRDEDSTA ATRAVÉS DE REDISTED DE EREçoS PARA A RIITDRA AQuISIçAo
DE PNEUS, cAI»zIARAS DE AR E RRDTETDRES (ToDos Novos DE PRIMEIRD uso E DE FAERIcAcAo NAcIoNAI,),
EATERIAS, tuERII=IcANTEs E SILTRDS AuToMoTIvos, DEM como, SERvIçoS DE IvIANuTENçAo I=REvENTIvA
E coRRETIw-I DE vsicutos DE DIvERsAS NIARcAS, MDDELDS, com I=oRNI=.cIIvII~':.NTo DE SEçAS DRIDINAIS,
DENDINAS ou LESITINIAS, AcEssoRIoS DRIDINAIS, LEDITINIDS ot SENLIINDS, I=~ERTENcENTES ou
vINcIItADoS A I=RoTA DAS DIIIERSAS IINIDADES ADMINISTRATIVAS (SI.-:cRETARIAS) oo IvIuNIcIRIo DE
IADRADA Now., DE AcoRoo com o ANERD I- TERMD DE REI=ERENcIA Do EDITAI..
Aos 11 [onze] dias do mês de setembro do ano de 2019, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfl 02/2019, de 02 de janeiro de 2019, assim composta: IORCE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRD e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO I-IENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, D Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de tolerância de 10 (dez) minutos, de 09:00 às 09:10 horas, para D
comparecimento dos representantes das empresas participantes do presente Certame. Comprido D
prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro registrou a presença dos representantes das seguintes
empiresasz IMV SANTANA coIvIERcIAI. - ME, co1vIERcIAI. ARAÚJO JÚNIDR - ME, nas coIvIÉRcIo
DE PNEUS LTDA - ME, DIONISON PEREIRA ARAÚIO - ME, I M NOBRE EPP e MP DO NASCIMENTO.
Apos foi dado vistas aos presentes dos documentos de credenciamento e dos envelopes de Propostas
de Preços e Habilitação apresentados na sessão pública anterior que estavam sob a guarda da
Comissão, sendo verificados por todos que os mesmos se encontrara irlviolados. Na sequência, o Sr.
Pregoeiro verificou que os envelopes foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital.
Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas
licitantes. Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital
quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou “de viva voe" CREDENCIADAS as seguintes
licitantes e seus respectivos representantes: IMV SANTANA COMERCIAL - ME, neste ato legalmente
representada pelo Sr. Rõnitilo Pedro da Silva, Procurador, inscrito no CPP sob o n-'Ê 0'18.006.413~-46
na Rc SEE E Ie 2ooAo2SotI.E4-SS / SSI>¬cE; co1vIERcIAL ARAIÍIID IDNIDR - ME, neste zIz›Iegz1IIneIIIe
representada pelo Sr. Demontier Mendonça de Araújo Júnior, Proprietário Administrador, inscrito no
CPF soh o ng 012.174.773-57 E no RG sob o ng 2003029054376 / SSP~CE; EEIE COMÉRCIO DE PNEUS
LTDA - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Francisco Daniel Costa Almeida, Procurador,
inscrito no CPF sob o IIS 664.995.933-20 e no RG sob o DP 98002134951 / SSP-CE; DIONISON
PEREIRA ARAÚJO - ME, neste ato legalmente representada pelo Sr. Dionison Pereira Araújo,
Proprietário Administrador, inscrito no CPF Sob o ng 048.060.203-46 e no RG sob D nf* 53091064/
SSP-CE; I M NOBRE EPP, neste ato legalmente representada pelo Sr. José Marcos Nobre, Proprietário
Administrador, inscrito no CPF sob D nfl 04.214.667/0001-A-E e RG sob o ni* 1389701/E7 SSP-CE: MP
DO NASCIMENTO, neste ato legalmente representada pelo Sr. Romulo Souza Aquino, Procurador,
inscrito no CPF sob o nfl E-503.250.663-02 e no RG sob o ni* 2008098077135 / SSP-CE. Declarou, ainda,
DESCREDENCIADAS, por não apresentarem a documentação exigida no Edital para credenciamento,
as seguintes licitantes: S. S. NOGUEIRA - ME -› não atendeu as seguintes exigências do Edital - Item
22.5 - apresentou declarações sem reconhecimento de firma do declarante; item 22.7 - apresentou
documentação na forma de copia sem autenticação em cartório; D.V. RIBEIRO DO NASCIMENTO - ME
~ não atendeu as seguintes eaigëncias do Edital - Item 22.5 ¬- apresentou declarações sem
reco'nl'Iecimento de firma do declarante; item 22.7 - apresentou documentação na forrna de cúpia sem
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ESTADO Do DEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE IVIDRADA NDVA

(coNT.] ATA DA SESSÃD DE cREDENcIAIvIENTo, AEERTURA Dos ENVELDRES DE PRDPDSTA DE
RREÇDSNE DE RAEILITAÇAD E IIII.I';AIvIENTo DAS PRDRDSTAS DE RREços E IIARII.ITAçAo DA
LIcITAçAo NA MDDALIDADE DE RREEAD RRESENEIAI. NS RR-o1z/2019 ~ DWERSAS.
autenticação em cartorio; AILTON CHAVES DA SILVA - ME - não atendeu ás seguintes exigências do
Edital - Item 22.5 - apresentou declaraçoes sem reconhecimento de firma do declarante; item 22.7 -
apresentou documentação na forma de copia sem autenticação em cartorio. Apos a divulgação do
resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou á palavra aos representantes presentes onde os
mesmos declinaram de usã-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os _E_nvelope[s] "01"
¬ Ergposta de Preços das licitantes participantes do Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas
e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das mesmas. Apos análise das propostas
de preços, o Sr. Pregoeiro declarou de "viva voz" ACEITAS e CLASSIFICADAS as propostas das
licitantes BEIB COMERCIO DE PNEUS LTDA - ME, DIONISON PEREIRA ARAÚJO - ME [proposta
classificada para o Lote X), J M NOBRE EPP [proposta classificada para os LOTES III ao XII), e MP DO
NASCIMENTO, por atenderem satisfatoriamente ás exigências do Edital, e, NÃO ACEITAS e
DESCLASSIPICADAS, por não atenderem satisfatoriamente as exigências do Edital, as propostas de
preços das licitantes: JMV SANTANA. COMERCIAL - ME, COMERCIAL. ARAÚJO JÚNIOR - ME; S. S.
NOGUEIRA - ME; D.V. RIBEIRO DO NASCIMENTO - ME e AILTON CHAVES DA SILVA - ME - por não
atenderem ao item 22.5 do Edital - Proposta de Preços sem reconhecimento de firma do proponente.
Ademais, foram parcialmente DESCLASSIFICADAS as propostas de preços das licitantes: DIONISON
PEREIRA DE ARAÚJO - ME - desclassificada para o LOTE Il - o licitante não apresentou os catálogos
dos fabricantes, conforme exigido no parágrafo único do item 4.7 do Edital; J M NOBRE EPP ¬
desclassificada para o LOTE I e ll - o licitante não apresentou as marcas dos produtos ofertados para
confrontar com os catálogos apresentados dos fabricantes. Apos ser declarado o resultado do
julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposição dos representantes
onde os mesmos declinaram de usá¬la. Deu-se o inicio ã etapa de lances e/ou negociação às 10:00
horas, cujo resultado será descrito abaixo:

LOTE I - MATERIAL DE CONSUMO - PNEUS E CAMARAS DE AR [MOTOCICLETAS]

` ` J 12 I.ANcE/ -- - TRS ..EMPRESAS PARTICIPAN PROPOSTA INICIAL NEGOCMÇJQU PREÇO FINAL

If' Lugar - ESIE COMERCIO DE PNEUS l..'I`DI'-'I ME 11.376,16 SEM NEGOVC. 11_.37I5,1ñ
29 Lugar - MP DO NASCIMENTO I.4,4So,OO SEM LANCE -

I.ICI'.I`./IINTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: ESAB COMERCIO DE PNEUS I.TDA - M E,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 11.376,16 [ONZE IVIIL TREZENTOS E SETEN"I"A .E SEIS REAIS E
DEZESSEIS cENTAvoS). 6

IApos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, em já estando declarada a proposta de preços
aceita e çlassificada em 19 Iugaj; foi realizada a verificação de suas condiçoes de habilitação, inclusive
para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Ilabilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que S'
fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a anális '
da documentação de habilitação da empresa BSIB COMERCIO DE PNEUS LTDA - ME, foi constatado
que a mesma at_eIldeI,_I_ satisfatoriamente ás exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos
ser declarada I-IABlLI"I`ADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO
LOTE I [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante ESSE COMERCIO DE PNEUS LTDA - ME, O/
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 11.376,16 [ONZE MIL T _. . “OS E SETENTA E SEIS REAIS E _;
DEZESSEIS CEN AVOSJ. Na sequencia, foi realizada a et' a de lances ou negociação do Lot . A
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(coNT.] ATA na SsSSÃo DE cuananclameixrro. ABERTURA nos EN¬vELoPES na Pnoeosra os
Pnsços E os Haeitlração E ]u1.o.›uv1sNTo nas Pnoeosras na Pnsços E I-meltiração na
Licitação Na Mooaunans DE Pnscšio Pitssumclat NH PP-012/2019 - nnfsnsas.

LOTE ll - MATERIAL DE CONSUMO - PNEUS E CAMARAS DE AR [VEÍCULOS EM GERAL]
Ilíl-I1\|@I.|'|l-J-I I I S11 _ I íi-._

Q I1
1EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 1 LANCE 2 LANCE

19 Lugar - BEIB COMERCIO DE PNEUS LTDA ME fl~SS.7-'-1-5,'Íf'2 449.003,00 447.500,00
2* Lugar - MF DO NASClMEN"I"O 6 4?'E.t`›95.0S__ 450.000,00 448.000,00

ELI

II í Ii-I Z I-1
_39 LAN CE 45" LANCE 59 LANCE NECOCIAÇAO PREMCEEFINAL

446.500,00 44f4.500,{l0 - SEM NECOC. 444.500,00
fl-4-?`.000,U0 *1-fi-5.000,00 SEM LANCE - -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Il: BSLB COMERCIO DE PNEUS LTDA -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ /lfl-5.500,00 [QUATROCENTOS E QUARENTA E CINCO MIL E
QUINHENTOS REAIS).
Apos, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE ll [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante B&B COMERCIO DE
PNEUS LTDA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE! R$ 4-45.500,00 [QIJATROCENTOS E QUARENTA E
CINCO Mil.. E QUINHENTOS REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote III.

LOTE Ill- MATERIAL DE CO`\lSUMO - BATERIA

Emeessasraaricieawres Pfglzfârfi 1.flI.aNcE Nsooclação Peeço FINAL «
iifltugar-Tmwosesstr ` ` 11o.2ar,a‹i- Sa.Elau,nu sSMm~:eot:,` `š"ú.‹:Too.ua

22 Lugar - aaa Wíiííf-¬ÍE'rÍi“o 'oe PNEUS Lroa MS ` "fi`š*.üÍi"S.uo SEM Laddía " ¬ - ¬ `

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: ] M NOBRE EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 96.000,00 [NOVENTA E SEIS MIL).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote III, em já estando declarada a proposta de preços
aceita e elassificada em 151 lugar, foi realizada a verificação de suas condiçoes de habilitação, inclusive
para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que
fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise
da documentação de habilitação da empresa J M NOBRE EPP, foi constatado que a mesma atendeu
Satisfatoriarnente as exigências do Edital, sendo declarada HAHILITADA. Apos ser declarada
HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III
(culriämo Menna Pnsço Pon Lots) a Iizzuanuz IM nossa SPP, com 0 vaton ctoeat na ea
96.000,00 (NOVENTA E SEIS MIL). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do
Lote IV.

LOTE IV - MATERIAL DE CONSUMO - LUBRIFICANTES AUTOMOTIVOS

ie Lpgar'-1 M Nossa EEE» ` iu í?išEš2.§z " SEM Nstšorf. t7s.ooo.eo
2° Lugar -_ES¿B COMERCIO DE PNEUS L"l'DA ME 1SS¿-1150.08 SEM L CE - -

LICITANTE OFERTA TE DO MENOR PREÇO P f O LOTE IV: M NO ÍFPP, COM O VALOR

F' _ _ ÊSEPESTA ` _EMPRESAS 1=-aRTiclPAN'rES WMM 12 Lance Nscoclaçflo Piu.-:co FINAL

PREEFEITURA M NIOIPAL DE MORADA NOVA '
AV. MANOEL CASTRO, NO. TEE ¬¬ CE TRO - MORADA NOVA - OEARA- CEF' 529411000
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GLOBAL DE: RS . 000,00 ICENTO E 5ETEN"l" CINCO MIL REAIS). É
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(CONT) ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE
PREÇOS E DE I»IAeILITAÇAO E IULOAMENTO OAS PROPOSTAS DE PREÇOS I: IIAEILITAÇAO DA
LIÇI'I¬AÇzIO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NP PP-o1z/zo1-:I - DIVERSAS.
Apds, em já estando declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENÇEDORA DO LOTE Iv IÇRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a Iizuanra I M NOEIM* EPP. ÇOM O
VALOR GLOBAL DE: RS 175.000,00 [CENTO E SETENTA E CINCO MIL REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - MATERIAL DE CONSUMO ¬ FILTROS AUTOMOTIVOS PARA VEICULO GRANDE PORTE

I
PROPOSTA 39 LANCE] PREÇO

:. ~ E ~ E I ._EMPRFSAS PARTICIPANTES INICIÂL 1 LANCE E LANCÍ' NEGOCIAÇÃO FINAL

12Lugar-IMNOSIIE SPP' ` ` S3.SS1,:IO Sz.9IIo,OII SI.SOO.IIII_ H SEM NEOOEÍ sI..sO0.0o_
2* Lugar-E-SIB COMERCIOEE PNEUS LTDA ME _' 33.063,72 I! 3l.¶)0,00_ H SEM LANCE - “___ -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: ] M NOBRE EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: RS ?zl.500,00 [TRINTA E UM MIL E QUINI-IENTOS REAIS).
Após, em já estando declarada HAEII.ITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE V [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante] M NOBRE EPP, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 31.500,00 [TRINTA E UM MIL E QLIINHENTOS REAIS). Na Sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.
LOTE VI - MATERIAL DE CONSUMO - FILTROS AUTOMOTIVOS PARA VEICULO PEQUENO E MEDIO PORTE

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INIcIAL 12 LANÇE NEOOHAÇAO PREÇO FINAL
12 Lugar -I M NOSRS EPP ‹IS.1S7,2o «I‹I.SOO.IIO SEM I¬ISooI§:. 44.soO.OO
22 Lizaar - sas coMSRcIO os PNEUS LTDA ME 44.avI'I,oz SEM LANÇE - -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: ] M NOBRE EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 44.500,00 [QUARENTA E QUATRO MIL E QUINHENTOS REAIS).
Apos ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA
DO LOTE VI [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante ] M NOBRE EPP, COM O VALOR
GLOBAL DE: RS 44.500,00 [QUARENTA E QUATRO MIL E QUINHENTOS REAIS). Na sequeiicia, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VII.

LOTE vn - SERVIÇOS VEICULOS PEQUENO PORTE
¿____ SMT-'EESÍAS PARTIÇIPANTES ` ` ` PROPOS*I*AINIcIA`IÍ X 12 LANÇE X ` EH I.AIIcS

zu-'

I-'F1-_.l-|-|-Lflizl-l_| |I|-||p| |›-11-I`1'?l Iatigar-] M NOBRE EPP 95,00 65,00 EI5i,00
hz_f_LEg¿r -'OPS coMSRcIo DE PNEUS LTOI ME EEÍTS S-I,ITI ` Sz,OI_I

se LAN cs L 4.2 LAN ce :Í se LANÇE › T NESOÇIAÇÃO__ H F _ PREÇO PINAL
SI.eO Sana Sant.: SEM Nanoc. Signo
Saco __ Saco SEM LANCE - - Á

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: ] M NOBRE EPP. COM O VALOR DA
HORA TRABALHADA DE: RS 57,00 [CINQUENTA E SETE REAIS). '
Apds, em já estando declarada l-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
PENÇEDORA DO LOTE vn (cRI'rI=:RIO MENOR PREÇO PO Iizfzamza IM NOBRE EP , .OM ç I,

'.""I.af _
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONT) ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO. AI-IERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE
PREços_E DE IIARILITAÇAO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E UAEILITACAO DA
LICITACAO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL NA PP-«D1z/zo1e - DIVERSAS.
O VALOR OA HORA TRABALHADA DE: R$ 57,00 [CINQUENTA E SETE REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote Vlll.

LOTE VIII - SERVICOS VEÍCULOS MEDIO PORTE

EMPRESAS PARTICIPANTES PTA 19 LANCE I NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

Is Lugar -I M NIIERÊPP " Eaoo Ešfñíi SEM NECOC. E-I.oo
as LIIAIIP - ESE CoMERr;:Io DE PNEUS LTDA ME ss,oo SEM LANCE -

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE vIIIz I M NOERE EPP, COM O VALOR DA
HORA TRAEALIIADA DEz RS E-I-,oo (OITENTA E QUATRO REAIS).
Após, em já estando declarada HAEILITADA e Sua PROPOSTA ACEITA, D Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VIII [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante I M NOBRE EPP, COM
O VALOR DA HORA TRAEALHADA DE: R$ 84,00 [OITENTA E QUATRO REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IX.

LOTE DI - SERVICOS VEÍCULOS GRANDE PORTE

EMPRESAS PARTICIPANTES Pl:P?:;Íf::A 19 LANCE NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1° Luger -I M NOERE EPP ` _ 'ÍÍISÍIIÍI ` ` 1_z3,_o_o_ SEM NECOC. _ H 1z3,oo
ze Lu za - aaa COMERCIO DE PNEUS LTDA ME 124.3? SEM LANCE - -

E Z-_ |-__|

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE Ixz I M NOBRE EPP, COM O VALOR DA
HORA TRAEALIIADA DEz R$ 123,00 (CENTO E VINTE E TRES REAIS).
Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA .OO LOTE IX (CRITÊRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante I M NOBRE EPP, COM O
VALOR DA HORA TRABALHADA DE: R$ 123,00 (CENTO E VINTE E TRES REAIS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote X.

LOTE N A MATERIAL DE CONSUMO - AQUISICAO DE PEÇAS E ACESSORIOS
VEICULOS PEQUENO, MEDIO, ORANDE PORTE E MAQUINAS PESADAS

_il _ I J-I I I- I r|'|-I-I-III., EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL :IA LANCE za LANCE I
Is Logar - I¿II>__O_O NASCIMENTO Em f zzsú SEM `
29 Lugar - ] II-'I NOBRE EPP _ 10% 26% 32%

PÉ _ |'¬|.J_li|.l I ¡ ¡.¡¬_.__.`_¡_¡ H-nz-1| | . _¡SALANCE _ APLANCE _ SALANCE EALANCE NECOCIACAO PRECOPINAI.
Seas ASM 47% Ases SEM NECOC. ` Asas

__ A-use' ' A-APA ' A-SEI, SEM LANCE -›
_ _ L _ _ - EJ?

O íl í _ I "I í _- L

LICITANTE OFERTANTE DO MAIOR PERCENTUAL D E NTO PARA O LOT : MP DO
NASCIMENTO. COM O PERCENTUAL DE DESCONTO D» 1 fl-9”/o [QO ENTA E NOVE CENTO).
Após a etapa de lances e/ou negociação para O W, em já estando eclar a proposta de preços
aceita e glassjflcada Om IQ lugaz, foi realizada a “P 'ilicação de Suas condições de h ilitação, inclusive

I" -' 'J'
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[CON'I`.] ATA DA SESSAO DE CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE
PREÇOS E DE HABILITAÇAD E IULOAII/_IdEN'I`O DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E I-IABILITAÇAO DA
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N51 PP-012/2019 - DIVERSAS.
para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a abertura do
Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e, solicitou que
.fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante. Concluída a análise
da documentação de habilitação da empresa MP DO NASCIMENTO, foi constatado que a mesma É
atendeu satisfatoriamente ãs exigências do Edital, sendo declarada INABILITADA ~ não atendeu ao
item d.2 do Edital - DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA - não apresentou os comprovantes das OFIPS dos
funcionários da empresa. Na sequencia, o Sr. Pregoeiro passou a considerar a proposta da empresa
classificada em 2* lugar - ] M NOBRE EPP. Após, em já estando declarada I-IAEILITADA e sua
PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOII VENCEDORA DO LOTE X [CRITERIO MAIOR
PERCENTUAL DE DESCONTO PARA O LOTE) a licitante J M NOBRE EPP, COM O PERCENTAL DE
DESCONTO DE: 48% [QUARENTA E OITO REAIS). Na sequência, foi realizada a etrapa de lances e/ou
negociação do Lote XI.

LOTE XI - SERVICOS VEÍCULOS MOTOCICLETAS, MOTONETAS E CICLOMOTORES

EMPRESAS PARTICIPANTES PIÍÊIIÍIÊÍIA 1.* LANCE NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1sI..l1gsr - ESECOMERCIO DE PNEUS LTDA ME A-I,oo - _ SEM NEOOC. A4-,oo
29 Lugar -I M NOBRE EPP 58.00 SEM LANCE - -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE XI: BSLB COMERCIO DE PNEUS LTDA ME,
COM O VALOR DA HORA TRABALHADA DE: RS 44,00 [QUARENTA E QUATRO REAIS).
Após, em já estando declarada l-IAEILIT/IDA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE Xl [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante BSB COMÉRCIO DE
PNEUS LTDA ME, COM O VALOR DA HORA TRABALHADA DE: RS 44,00 IQIIARENTA E QUATRO
REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote XII.

LOTE xn - MATERIAL DE CONSUMO - AQUISICAO DE PEÇAS E ACESSORIOS - vEiCULos MOTOCICLETAS

Is Lugar - ESEEINTÊRCIO DE PNEUS LTDA ME - SEM Niso`oC. 1zf=/-.
29 Lugar -I M NOBRE EPP 10% SEM LANCE ~

` ` PRI .' - TEMPRESAS PARTICIPANTES `J HÍHIÉÍÊA Is LANCE NEOOCIAÇAO PREÇO PINAL

LICITANTE OFERTANTE DO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO PARA O LOTE XII: BOB
COMERCIO DE PNEUS LTDA ME, COM O PERCENTUAL DE DESCONTO DE: 12% [DOZE POR CENTO].
Após, em já estando declarada l'lAEll..lTAD/«I e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE XII [CRITERIO MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO PARA O LOTE] a

I.
I

licitante BSIB COMERCIO DE PNEUS LTDA ME COM O PERCENTUAL DE DESCONTO DE: RS 12°/o//
(DOZE POR CENTO). Na sequência, foi realizada a is-tapa de lances e/ou negociação do Lote XII.
AO final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes para manifestação de
interesse de interpor recurso em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do lulgamento
das Propostas de Preços e Habilitação. O representante d `citante ] M NOBRE EPP, Srzfƒose Marcos
Nobre, fez uso da palavra declarando de "viva vOz" O 1 intere em interpor rec O administrativo

conformidade com O previsto no Art. 49, Inciso III da Lei Federal 10.o ,de 17 de julho de 2002.
quanto ao julgamento da sua proposta de preço R qual foi des ssificad ra os Lotes l e II, em ,X
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[coma] Ara oa sessão os casoancmusiwo, Asssrom nos siwstooss os Paovosrm os
Pssços E os aasnrmçzào s Jucoiovisnro nas Paovosms os Posços E msiciraçfio os
|..lc1TAÇÃo NA Monâunâoa na Pnsošio PnEssNcIAL Ns PP¬-o1a/ao1s - DWERSAS.
Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os
termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessão, será assinada
pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por
encerrada, a presente sessão pública, as 13:15h (horario local).

REPRESENTANTES CREDENCIADDS PRESENTES:

"iÃ'¿iz='s='L¬f1fvlz¿,›.z'¿*?Í" iÍ}¿¿¿'jnZ¿J
IMV SANTANA COMERCIAL ¬¬ ME

_' Rômulo Pedro da Silva
Procurador

_g,1,,-11.-(Ê .J-¿z-'Í
COMERCIAL ARAUIO IUNIO ME

Demontier Mendonça de Araújo ]únior
Pro prietá rio Adrninistrador

7
, /'

E8113 COMERCIO DE PNEUS LTDA ~ ME
Francisco Daniel Costa Almeida

Procurador

1 E ¬~z Fc__-  E1RAAmu1
A Dionison Pereira Araújo

Proprietário Adrninistrador

1 M moer-às sro ,Â
José Marcos Nobre 't

Proprietário Administrador
šll-se.z fmocos” Monde

MP no Nošcimsnro *A
Rornulo Souaa Aquino

Procurador~ ii"'=¬. [Ê

f ff M. A /¿/W” ,
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE
PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E HABILITAÇÃO DA
Llc1TAÇÃo NA MUDALIDADE DE PREGÃD PRESENCIAL No PP-o12/2019 . DIVERSAS.

PRSSOEIRO/EQUIPE DE Apolo:

IORGE AU STO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro

1 ii.

. LO /I  ! '_' l F I2; 1- E'_ «Jesús . WA LãwwIA O LUIS LIMA GIRACJ PAULO HENRIQUE NUNES NOG EIRAN
Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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